
答え

答え

4 あめが28こあります。
1人に7こずつ分けると、何人に分けられますか。

答え

2  54cmのリボンがあります。
 9cmずつに切ると、何本になりますか。

答え

3 宿題が54まいあります。
1日に6まいずつやると、何日でおわりますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  12dLのジュースがあります。
 4dLずつコップに分けるには、コップは何こいりますか。

⑭ 仕上げ

14

式:

式:

式:

式:



4人答え

９日答え

4 あめが28こあります。
1人に7こずつ分けると、何人に分けられますか。

3こ答え

2  54cmのリボンがあります。
 9cmずつに切ると、何本になりますか。

6本答え

3 宿題が54まいあります。
1日に6まいずつやると、何日でおわりますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  12dLのジュースがあります。
 4dLずつコップに分けるには、コップは何こいりますか。

⑭ 仕上げ 答え

14

式: 12 ÷ 4 ＝ 3

式: 54 ÷ 9 ＝ 6

式: 54 ÷ 6 ＝ 9

式: 28 ÷ ７ ＝ 4


